



DEMOKRATSKI FRONT

ЦРНА ГОРА СВИХ НАС!

tel. +382 (0)20/ 269-336, 269-337, fax. +382 (0)20/269-336, 269-337, mob. 069 375 930, dfp@promjene.org

POSLANIČKI KLUB

PRIMLJENO:	23. 11. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/15-48
VEZA:	
EPA:	
PRILOG:	

SKUPŠTINI CRNE GORE
N/R PREDsjedNIKU SKUPŠTINE

U skladu sa članom 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dostavljam Vam poslaničko pitanje upućeno Ministru zdravlja

PITANJE:

Reformom primarnog zdravstva stomatoloska zdravstvena zaštita je privatizovana, tj. dato je privatnim licima da sklope ugovor sa Fondom i time su ukinute stomatoloske ambulante u školama

Na koji način je odobreno otvaranje školskih ambulanti u OŠ Maksim Gorki i OŠ Štampar Makarije i ko su vlasnici tih ambulanti, tj. lica koja su sklopila Ugovor sa Fondom?

Da li to znači da postoje škole gdje se može konkurisati za uzimanje ambulante u zakup i koja je procedura vezano za apliciranje.

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine CG, odgovor zahtijevam i u pisanoj formi.

Veljko Vasiljević

Poslanik u Skupštini Crne Gore





Crna Gora

Ministarstvo zdravlja



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	25.03. 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-48/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 51- 158/2015
Podgorica, 24.03. 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
- n/r generalnog sekretara mr Siniše Stankovića -

PODGORICA

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Veljka Vasiljevića

Veljko Vasiljević, poslanik u Skupštini Crne Gore, postavio je pitanje koje glasi:

Na koji način je odobreno otvaranje školskih ambulanti u OŠ »Maksim Gorki« i OŠ »Štampar Makarije«, i ko su vlasnici tih ambulanti, tj. lica koja su sklopila Ugovor sa Fondom?

Da li to znači da postoje škole gdje se može konkurisati za uzimanje ambulante u zakup i koja je procedura vezano za apliciranje.

U vezi sa postavljenim pitanjem daje se

ODGOVOR

Počev od 2008. godine, stomatološka zdravstvena zaštita na primarnom novu pruža se u privatnim zdravstvenim ustanovama, a Fond za zdravstveno osiguranje zaključuje ugovore o pružanju stomatoloških usluga, za utvrđeni obim na teret sredstava zdravstvenog osiguranja.

Ugovori se zaključuju nakon sprovedenog javnog poziva u kojem se definiše dokumentacija koju stomatološke ambulante treba da dostave uz prijavu na javni poziv.

Stomatološke ambulante koje imaju zaključen ugovor sa Fondom, pružaju usluge u ambulantama u okviru javnih zdravstvenih ustanova – domova zdravlja, koje koriste po osnovu ugovora o zakupu sa domovima zdravlja. U cilju prevencije i dostupne stomatološke zdravstvene zaštite usluge se pružaju i u ambulantama u okviru obrazovnih ustanova – osnovnih ili srednjih škola, po osnovu ugovora o zakupu sa ovim ustanovama, dok neke pružaju usluge u sopstvenim prostorima, po osnovu ličnog zakupa ili kupovine.



Primjera radi, po posljednjem upućenom pozivu za pružanje stomatološke zdravstvene zaštite iz 2014. godine, u prostorijama domova zdravlja stomatološku djelatnost obavljaju 62 stomatološke ambulante po osnovu zaključenih ugovora o zakupu sa domovima zdravlja, u prostorijama osnovnih škola djelatnost obavljaju 23 stomatološke ambulante, u prostorijama srednjih škola – 3 ambulante i jedna stomatološka ambulanta djelatnost obavlja u prostorijama dječijeg vrtića, takođe po osnovu zaključenih ugovora o zakupu sa ovim obrazovnim ustanovama.

Prema obavještenju Fonda za zdravstveno osiguranje stomatološke ambulante koje obavljaju djelatnost u OŠ “Štampar Makarije” i “Maksim Gorki”, ove ambulante prijavile su se na upućeni poziv, kao i ostalih 210 ambulanti, te je na osnovu sprovedenog postupka i donijete odluke o izboru stomatoloških ambulanti, Fond zaključio ugovor sa stomatološkom ambulantom “Zub”, koja pruža usluge u ambulanti u okviru prostorija škole “Maksim Gorki”, čiji je osnivač Elzana Taljanović, koja je ovlašćeno lice koje je potpisalo ugovor. Ugovor je takođe zaključen i sa stomatološkom ambulantom “Preventiva” koja pruža usluge u ambulanti koje se nalazi u OŠ “Štampar Makarije”. Osnivač ove ambulante je dr Ana Popović, koja je kao ovlašćeno lice potpisala ugovor sa Fondom.

Takođe, napominjemo da su u periodu od 2008. godine, od kada Fond zaključuje ugovore sa privatnim stomatološkim ambulantama, u cilju dostupne zdravstvene zaštite uvaženi zahtjevi mjesnih zajednica, direktora osnovnih škola, roditelja djece, u kojima su tražili da se stomatološke ambulante lociraju u školama koje se nalaze u sredinama udaljenim od gradova (kao npr. osnovna škola u Sutomoru, u MZ Bać, u Petrovcu, OŠ “Braća Ribar” u Zatonu, OŠ u Bistrici, OŠ “Lovćenski partizanski odred” na Cetinju i dr.).



MINISTAR,

Prof. dr. *Buchan Segrt*